

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Επικοινωνία:

Δέσπω Διονυσίου, Γραφείο Επικοινωνίας
Τηλ.: 22894304, Τηλεομοίωτο: 22894477
Ηλ. Διεύθυνση: dionysiou.d@ucy.ac.cy
<http://www.pr.ucy.ac.cy>

«Χημεία και Περιβάλλον—Μια εξώθερμη αντίδραση»

Δευτέρα, 21 Δεκεμβρίου 2009

Οι συνέπειες των χημικών προϊόντων στο φυσικό περιβάλλον, ένα θέμα που ενδιαφέρει άμεσα τον κάθε πολίτη, θα αναλυθούν με επιστημονικό τρόπο στο πλαίσιο της πρώτης διάλεξης του Ζητώνειου Ελεύθερου Πανεπιστημίου Λάρνακας για το 2010. Ειδικότερα θα γίνει αναφορά στα χημικά προϊόντα και σε χαρακτηριστικά που τα καθιστούν περιβαλλοντικά μη-συμβατά, καθώς επίσης και σε προσπάθειες οι οποίες καταβάλλονται για την ορθή διαχείριση των κλασικών και την παραγωγή «πράσινων» χημικών προϊόντων.

Εισηγητής της διάλεξης, η οποία θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 13 Ιανουαρίου, στις 7:30μ.μ. 2010**, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου Λαζάρου Λάρνακας, θα είναι ο κ. Ιωάννης Πασχαλίδης, Αναπληρωτής Καθηγητής Χημείας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Ο κ. Πασχαλίδης θα αναλύσει πώς η Χημεία και πιο συγκεκριμένα τα προϊόντα της χημικής βιομηχανίας (και ειδικότερα τα ξενοβιοτικά) παρεμβαίνουν σε οικολογικούς κύκλους και συστήματα, ανατρέποντας σε μικρότερο ή μεγαλύτερο βαθμό ισορροπίες, οι οποίες διαχρονικά ρυθμίζουν ζωτικές λειτουργίες οικοσυστημάτων, και θέτουν σε κίνδυνο πρώτα τους πιο ευαίσθητους και στη συνέχεια τους ανθεκτικότερους οργανισμούς.

Ο ενδέκατος χρόνος λειτουργίας του Ζητώνειου Ελεύθερου Πανεπιστημίου, συνδιοργανώνεται από το Δήμο Λάρνακας, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και την Προοδευτική Κίνηση Λάρνακας, με την υποστήριξη του Ιερού Ναού Αγίου Λαζάρου Λάρνακας και χορηγούς επικοινωνίας τον Ραδιοσταθμό Σταθμό Zenith 96.4 FM και την εφημερίδα «Ο Φιλελεύθερος».

Στη διάλεξη, η οποία θα είναι ανοικτή για το κοινό, μπορούν να συμμετάσχουν άνθρωποι κάθε ηλικίας και μορφωτικού επιπέδου, που επιζητούν επιμόρφωση σε διάφορους τομείς όπως της Αρχαιολογίας, της Ιστορίας, της Οικονομίας, της Υγείας και της Κοινωνιολογίας. Οι διαλέξεις αυτές προσφέρονται με επιστημονική προσέγγιση, αλλά και με τη συμμετοχή του κοινού, με ερωτήσεις και τοποθετήσεις, αναλύοντας θέματα που απασχολούν την κοινωνία.

Για πληροφορίες στα τηλέφωνα:

24657745 – Δήμος Λάρνακας και 22894305 - Πανεπιστήμιο Κύπρου

Τέλος Ανακοίνωσης